                    Сложение и вычитание десятичных дробей.
I. Устная работа.
1. Решить №4, стр. 222 (Раздел «Решаем устно»).
2. Повторить: определение десятичной дроби,  правила сложения и вычитания десятичных дробей.

II. Закрепление изученного материала.
1. Решить №889(1-2,5) в тетради. Объяснения приведены ниже. 
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2. Решить №885 в тетради. 
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Домашнее задание: повторить правила п. 33; решить № 890, № 892.

[bookmark: _GoBack]Ответы и решения домашнего задания присылать до 25.04.2020 на электронный адрес: vika.yakhontova.99@mail.ru     
Также задание можно отправить в WhatsApp на номер: 89181593177.
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ETHIE, YEW B TIOREAETHIR 1 1O BTODHIK o
IPAMMOB CAXADA H3DACXOAOBATH B TIOHE/IETLHIK, BTOPHUK i cpexy?

Ba Tpu A A maxTe AoGkLI 2 436,86 T yris. 3a NepBHii Kemb A0GH-
4 cocrannsuia 827,48 T, a aa pTOPO — Ha 59,59 T Membme, TeM 3a
nepasii. CKOZIbKO TOHE YLt Z0GUTH 32 TPeTHit feHs?

. Depuep Bacumuit PaGorsutii 5asi B aPeRAY TPH YIACTKA Jexuh 06~

meii nomaabio 3 428,32 ra. TLIOMah OAHOTO 3 STHX YIACTKOB Ghita
pasua 1 506,46 ra, wro na 237,64 ra MeHbIIe IIOIALH BTOPOTO Y4acT-
xca. Hailiure II0Mah TPeThero yuacTxa.

. Jlomanas coctour ua Tpéx apembes. JLTuma mepnoro ssena 9,2 M, UTO

Ha 3,5 cM 60TLINe JUIMHEL BTOPOTO 3BeHA H HA 4,9 CM MEHLIE ATMHSI
Tpersero. Haiizure JTHEy 10MaROf.

. OfmA 13 CTOPOH TpeyroMbHiKA PasHa 12,4 M, uto Ha 3,8 AM MeHbme

BTopoit CTOpoHS! 1 Ha 2,6 AM Gombiie TpeTbeil. Brruncaute nepimerp
TpeyromKa.

. Haiiure sHavemye BHpamenia:

1) 18,61 + 7,54 + 3,4;

2) 86,58 + 32,6 + 5,07

3) 28,964 + 51,16 + 48,03

4) 84,25 + 72,844 + 17,156 + 16,85;
5) 26,836 — 7,59 - 12,6 - 3,580

6) 489,2 - (164,4 + 92,16 — 138,254).

. Haiiure amavenye BHpaKenis;

1) 5,68 + 13,27 + 4,

2)18,35 + L4 + 38,016;

3) 16,528 + 42,5 + 13,472

4) 76,1 + 38,88 + 24,9 + 52,17;

5) 14,02 - 10,379 + 5,004 - 7,3245:
6) 642,7 - (365,2 — 41,54 + 125,086).

. Pemire ypassenue:

1) (1,34 + ) - 58,3 = 4,26; 3) 4,75 - (x - 0,67) = 3,025;
2)(94,2-a)-1,26=3,254;  4) 40,3 - (63,4 - a) = 36,62

. Pemure ypasmenye:

,6) + 2,1 2) 31,28 - (m + 4,2) = 15,003.
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BTOpYI0 MiHYTY. B TpEThI0 MUHYTY OH IPOTeTex Ha 156,4 Kn Menme,
“eM B NEPRYI  BTODYIO MHHYTH BMecTe. CKOJIbKO KILIOMETPOB TIpOI
7en MioHXAYaeH 3a IepBbie TDH MHEYTH TOA6TA?

. B IOHeZeIHIK B CTO7I0BOM HIpACX0x0BaH 12,4 K caxapa, u1o Ha 2,8 kr

Goxbme, uem 80 BTopHIK. B cpeay caxapa G0 HIPACXOZ0BAHO Ha 5,6 K
MeHbITIe, HeM B MIOHEACILHHK  BO FTODHIK BMeCTe. CKOTBKO BOETO Kiio-
IPAMMOB CAXADA H3DACXOAOBATH B TIOHE/IETLHIK, BTOPHUK i cpexy?

Ba Tpu A A maxTe AoGkLI 2 436,86 T yris. 3a NepBHii Kemb A0GH-
4 cocrannsuia 827,48 T, a aa pTOPO — Ha 59,59 T Membme, TeM 3a
nepasii. CKOZIbKO TOHE YLt Z0GUTH 32 TPeTHit feHs?

. Depuep Bacimuit PaGotsuptii B3 B aPeHAY TPH YHACTKA JeMILH 06~

meii nomaabio 3 428,32 ra. TLIOMah OAHOTO 3 STHX YIACTKOB Ghita
pasua 1 506,46 ra, wro na 237,64 ra MeHbIIe IIOIALH BTOPOTO Y4acT-
xca. HailuuTe II0Mah TPETHETo YUACTE:

. Jlomanas coctour ua Tpéx apembes. JLTuma mepnoro ssena 9,2 M, UTO

Ha 3,5 cM GOJbIIe JUIHHLL BTOPOTO SBeHA it HA 4,9 CM MEHBIIe ATMHEI
Tpersero. Haiizure JTHEy 10MaROf.

. OfmA 13 CTOPOH TpeyroMbHiKA PasHa 12,4 M, uto Ha 3,8 AM MeHbme

BTopoit CTOpoHS! 1 Ha 2,6 AM Gombiie TpeTbeil. Brruncaute nepimerp
TpeyrommKa.

. Haiiure sHavemye BHpamenia:

1) 18,61 + 7,54 + 3,4
2) 86,58 + 32,6 + 5,079;
28,964 + 51,16 + 48,036;
4) 84,25 + 72,844 + 17,156 + 16,85:
5) 26,836 - 7,50 - 12,6 - 3,5801;
6) 489,2 - (164,4 + 92,16 — 138,254).

. Haiiure amavenye BHpaKenis;

1) 5,68 + 13,27 + 4,9;

2) 18,35 + 1,4 + 38,01

3) 16,528 + 42,5 + 13,472

4) 76,1 + 38,88 + 24,9 + 52,17;

5) 14,02 - 10,379 + 5,004 - 7,3245:
6) 642,7 - (365,2 — 41,54 + 125,086).

. Pemjre ypasHem

1) (1,34 + ) - 58,3
2





